



ERRATA – PROCESSO 202200058002269

EDITAL Nº. 84/22

Onde se lê:

2.3. As propostas comerciais deverão ser encaminhadas entre os dias descritos na solicitação de cotação, sendo o horário limite do dia do encerramento da cotação até às 23:59 horas e **deverá acompanhar a regularidade fiscal e trabalhista, e qualificação técnica, item 3 deste edital.**

Leia-se:

2.3. As propostas comerciais deverão ser encaminhadas entre os dias descritos na solicitação de cotação, sendo o horário limite do dia do encerramento da cotação até às 23:59 horas e **deverá acompanhar a regularidade fiscal e trabalhista, item 3 deste edital.**

As demais informações permanecem inalteradas.

Goiânia, 09 de junho de 2022.

Luciane Rodrigues Dutra

Luciane Rodrigues Dutra
Gerência de Aquisição de
Bens, Produtos e Serviços- GAPS

Gerente Aquisição de Bens, Produtos e Serviços